

آتشی آخرین پرتاب را گل کرد و رفت

آوای دلنشین بسکتبال ایران خاموش شد

گزارش یک

فائزه زمانی

خبرنگار

بسکتبال ایران یکی از ستون‌های اصلی خود را از دست داد. عنایت‌الله آتشی، مردی که هم‌زمان نه فقط بازیکن، مربی، گزارشگر و نویسنده بلکه تاریخ شفاهی بسکتبال ایران بود بعد از مدت‌ها دست و پنجه نرم کردن با بیماری، پر کشید.

آتشی از چهارم شروع کرد و با قدم‌های محکم بر زمین‌های خاکی، راه خود را به سوی قله‌های بسکتبال ایران هموار کرد. در ۲۰ سالگی به مقام سوم مسابقات ارتش‌های ایران رسید و یک سال بعد قهرمان شد. چندی نگذشت که نامش در فهرست ملی پوشان ایران ثبت شد و در ۲۳ سالگی پیراهن

بازی‌های ساحلی سانیا

ایرانی‌ها در فینال



بازی‌های ساحلی سانیا همچنان ادامه دارد و کاروان شهدای ناودنا در حالی با دو مدال طلا کار خودش را ادامه می‌دهد که حالا با ورود کشتی مدال‌های طلای ایران باید افزایش هم پیدا کند.
صعود هندیال، واترپلو و والیبال به دیدار فینال سه مدال در انتظار ایران است. به نظر می‌رسد روزهای آینده هم برای ایران پرمدال می‌شود و این رکودی که در کسب مدال وجود دارد شکسته می‌شود.

والیبال یک قدم تا طلا
تیم ملی والیبال ساحلی ایران با شکست طلا کار خودش را ادامه می‌دهد که حالا با افزایش هم پیدا کند.
صعود هندیال، واترپلو و والیبال به دیدار فینال سه مدال در انتظار ایران است. به نظر می‌رسد روزهای آینده هم برای ایران پرمدال می‌شود و این رکودی که در کسب مدال وجود دارد شکسته می‌شود.

تمام هم‌دوره‌ای‌هایم از قایقرانی کنار رفته‌اند

آقامیرزایی: باید در ناگویا بهتر از هانگژو نتیجه بگیریم



آخرین باری که به مسابقات اعزام شدید

راه خاطردارید؟

در حال حاضر تمرینات ما به‌صورت غیرمتمرکز در شهرهای خودمان برگزار می‌شود. سه هفته دیگر مسابقات کاپ جهانی مجارستان و لهستان را پیش‌رو داریم و هنوز مشخص نیست اعزام خواهیم شد یا نه. همه چیز به فدراسیون بستگی دارد و باید دید شرایط چگونه پیش می‌رود و فدراسیون چه تصمیمی می‌گیرد. معمولاً اوج مسابقات قایقرانی در فصل بهار است، اما امسال همه برنامه‌ها به هم ریخته است. آخرین باری که به مسابقه اعزام شدیم، رقابت‌های جهانی ایتالیا بود و از آن زمان تاکنون فقط تمرین کرده‌ایم و پارو زده‌ایم.

شما جزو مخالفن مربی خارجی بودید.

سرمربی اوکراینی تیم ملی، در این مدت تا چه مؤثر بود؟

ما با سیستم مربی ایرانی پیش‌رفتم و در مسابقات قهرمانی آسیا نیز نتایج خوبی گرفتیم. در به همین دلیل مخالف حضور مربی خارجی بودم، چرا که احتمال داشت تغییر سیستم با توجه به فاصله کم تا بازی‌های آسیایی به

دو بریک این تیم به عنوان نخستین فینالیست این رقابت‌ها معرفی شد.

حذف عجیب بسکتبال سه‌نفره

تیم ملی بسکتبال سه‌نفره ایران در یک چهارم نهایی مسابقات آسیایی ساحلی سانیا برابر قطر شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. تیم ملی بسکتبال سه‌نفره ایران در مرحله یک‌چهارم نهایی مسابقات ساحلی آسیایی سانیا برابر قطر به میدان رفت و با نتیجه ۲۰بر۱۶ شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت.

فیلیپین، میزبان بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۸

شورای المپیک آسیا و کشور فیلیپین، توافق‌نامه رسمی میزبانی هفتمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی «سبو ۲۰۲۸» را امضا کردند. شورای المپیک آسیا و کشور فیلیپین، توافق‌نامه رسمی میزبانی هفتمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی «سبو ۲۰۲۸» را امضا کردند؛ توافقی که نقطه عطفی تازه در روند برگزاری این رویداد مهم ورزشی در سطح قاره آسیا محسوب می‌شود. این توافق‌نامه با امضای شیخ جوان بن حمد آل ثانی، رئیس شورای المپیک آسیا و آبراهام تونلتینو، رئیس کمیته المپیک فیلیپین، رسمیت یافت.

منهای فوتبال

خبر

شاهین بنی طالبی

برترین تالوکار سال ۲۰۲۵ جهان

شاهین بنی طالبی در رأی‌گیری فدراسیون جهانی ووشو، به عنوان برترین تالوکار جهان در سال ۲۰۲۵ دست یافت. طبق سنت سالانه در پایان سال میلادی ۲۰۲۵ فدراسیون جهانی ووشو اقامد به معرفی کاندیداهای بهترین ووشوکار سال جهان کرد و با اعلام رسمی فدراسیون جهانی ووشو بهترین‌های ووشو جهان در سال ۲۰۲۵ پس از رأی‌گیری مردمی معرفی شدند. براین اساس پس از بررسی عملکرد نامزدهای بهترین ووشوکاران سال توسط کمیته ورزشکاران IWUF نام شاهین بنی طالبی در لیست کاندیداهای احراز جایزه برترین تالوکار سال ۲۰۲۵ قرار گرفت که با رأی‌گیری مردمی و با وجود رقابت سنگین با تالوکاران چینی، بنی طالبی به‌عنوان برترین تالوکار دنیا در سال ۲۰۲۵ دست یافت. شاهین بنی طالبی در سال ۲۰۲۵ موفق به کسب مدال طلای بازی‌های جهانی چنگ‌دو و مدال برنز رقابت‌های ووشوی قهرمانی جهان شده بود. گمگنتی است سال گذشته نیز زهرا کاپانی به عنوان بهترین تالوکار جهان در سال ۲۰۲۴ انتخاب شده بود و با انتخاب بنی طالبی به عنوان برترین تالوکار سال ۲۰۲۵، عنوان برترین تالوکار جهان در ۲ سال متوالی به ایران تعلق گرفت.

آستانه، میزبان رقابت‌های

کوراش قهرمانی جهان شد

با تصمیم فدراسیون جهانی کوراش، شهرآستانه در قزاقستان جایگزین کشورمان در مسابقات قهرمانی جهان شد. پانزدهمین دوره مسابقات کوراش قهرمانی جهان قرار بود از ۳۱ ژانویه تا ۵ فوریه سال جاری به میزبانی کشورمان در شهر بجنورد برگزار شود، اما شرایط خاص کشورمان باعث تغییر محل برگزاری این رقابت‌ها شد. در همین راستا، نشستی رسمی در وزارت گردشگری و ورزش جمهوری قزاقستان با حضور «ایروبل میرزابوسونوف» وزیر گردشگری و ورزش قزاقستان، «ژویویدین خوجینیاوف» نایب‌رئیس فدراسیون جهانی کوراش، «منصور میرزاییف» رئیس اداره اجرایی فدراسیون جهانی کوراش و «آندری بورگنس» رئیس انجمن ملی فدراسیون‌های ورزشی کوراش قزاقستان برگزار شد. در این نشست، وزیر ورزش قزاقستان با اشاره به روند رو به رشد کوراش در سطح بین‌المللی، اعلام کرد که شورش از تمامی ظرفیت‌ها، امکانات و زیرساخت‌های لازم برای برگزاری این رقابت‌ها در بالاترین سطح برخوردار است. همچنین نایب‌رئیس فدراسیون جهانی کوراش ضمن تقدیر از موفقیت‌های ورزشکاران قزاقستان در میداين بین‌المللی، این دستاوردها را نتیجه برنامه‌ریزی منسجم و اصلاحات اصولی در بخش ورزش این کشور دانست. بر اساس اعلام برگزارکنندگان، کمیته اجرایی ویژه این مسابقات تشکیل شده و اقدامات مقدماتی برای برگزاری هرچه باشکوه‌ترین رویداد جهانی در تاریخ ۲۶ تا ۳۱ ژوئن آغاز شده است. مسابقات قهرمانی جهان کوراش یکی از مهم‌ترین رویدادهای رسمی تقویم جهانی این رشته محسوب می‌شود و حضور برترین ورزشکاران جهان در آن، جایگاه ویژه‌ای به این رقابت‌ها بخشیده است.

گردهمایی بزرگ ورزش همگانی در پل طبیعت تهران

فدراسیون ورزش‌های همگانی اجتماع عظیم ۱۰ هزار نفری هم‌راه با برافراشتن بزرگ‌ترین پرچم جمهوری اسلامی ایران را با مشارکت جامعه ورزش برگزار می‌کند. فدراسیون ورزش‌های همگانی با هدف ترویج فرهنگ ایثار، مقاومت و همبستگی ملی و همچنین اعلام انزجار از حمله دشمن به زیرساخت‌ها و پل‌های میهن عزیز در دوران «جنگ تحمیلی سوم» مراسمی نمادین در روز پنجشنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۴۰۵ ساعت ۷ صبح در بوستان‌های اطراف پل طبیعت تهران برگزار می‌کند. در این مراسم که با همکاری سازمان ورزش شهرداری تهران ساماندهی می‌شود پیش‌بینی می‌شود ۱۰ هزار نفر از شهروندان ورزش‌دوست حضور یابند. نقطه اوج برنامه اهتزاز بزرگ‌ترین پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران در فضای باز این مجموعه است. فدراسیون ورزش‌های همگانی از جامعه ورزش دعوت کرده است تا با حضور خود در این رویداد ملی موجب دلگرمی دست‌اندرکاران ورزش شهروندی و همگانی شوند.

برنامه‌های IOC برای فوتبال المپیک

نزدیک‌تر شدن به جام جهانی

خوان آنتونیو سامارانش، نایب‌رئیس کمیته بین‌المللی المپیک (IOC)، اعلام کرد این نهاد در حال مذاکره با فیفا برای تغییراتی در فوتبال المپیک است تا سامارانش گفت: «گفت‌وگوهای ما فیفا درباره توسعه فوتبال زنان، فوتبال هفت نفره و همچنین تغییر در رقابت مردان انجام شده و پیشرفت‌هایی در این زمینه محتمل است. با افزایش دمای جهانی ممکن است از آینده زمان برگزاری بازی‌های المپیک از تابستان به پاییز تغییر کند.» او همچنین تأکید کرد با افزایش سطح رقابت جهانی، کسب مدال در المپیک دشوارتر و ارزشمندتر از گذشته شده است. در سال‌های اخیر تغییراتی در فوتبال المپیک اعمال شده است؛ از جمله کاهش تیم‌های مسابقات مردان از ۱۶ به ۱۲ تیم در المپیک پاریس ۲۰۲۴ و افزایش تیم‌های بخش زنان از ۱۲ به ۱۶ تیم برای المپیک لس آنجلس ۲۰۲۸. در حال حاضر تیم‌های مردان عمدتاً از بازیکنان زیر ۲۳ سال با حداکثر سه بازیکن بالاتر از این سن تشکیل می‌شوند. در مقابل، خاورب تپاس رئیس لالیگا با تقویت نقش فوتبال مردان در المپیک مخالفت کرد و گفت: «این اقدام می‌تواند باعث فشرده‌گی بیشتر تقویم مسابقات، کاهش درآمد باشگاه‌ها و فشار بیشتر بر بازیکنان شود.»

مراسم امضای این توافق‌نامه در شهر سانیا چین برگزار شد و جمعی از مقامات ارشد ورزشی و مسئولان محلی فیلیپین نیز در آن حضور داشتند؛ از جمله دیوید فلورس تومولاک، عضو شورای شهر سبو، ماریا سینتیا کینگ-چان، شهردار شهر لاپو-لاپو، پاتریک گروپرو، رئیس کمیسیون ورزش فیلیپین، و پاملا اس. باریکواترو، فرماندار استان سبو. امضای این توافق‌نامه، بیانگر عزم مشترک شورای المپیک آسیا و مسئولان ورزشی فیلیپین برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر هفتمین دوره بازی‌های آسیایی ساحلی در شهر Cebu City در سال ۲۰۲۸ است.

واترپلو هم به فینال رسید

تیم واترپلو ساحلی ایران در مصاف با تایلند ۳ بر صفر پیروز شد و با کسب این برد به مرحله نهایی بازی‌های ساحلی آسیا راه یافت. این تیم روز چهارشنبه در دیدار نهایی و برای کسب عنوان قهرمانی به مصاف چین می‌رود. این در حالی است که درخشش تیم ملی واترپلو ساحلی ایران واکنش‌های زیادی را داشته است. تیم ملی واترپلو ساحلی ایران سومین دیدار خود در بازی‌های ساحلی آسیا را با برتری برابر قزاقستان تمام کرد و شگفتی‌ساز این بازی‌ها شد. تیم ملی واترپلو در نیمه نخست با نتیجه ۲ بر یک و در

وفایی مرد شماره یک اسنوکر جهان را شکست داد

حسین: ترامپ را کشت



اتفاق روز

در ادامه رقابت‌های اسنوکر قهرمانی جهان در انگلیس حسین وفایی با شکست ترامپ مرد شماره یک اسنوکر جهان به جمع هشت نفر برتر راه پیدا کرد.

رقابت‌های اسنوکر قهرمانی جهان در شهر شفیلد انگلستان و در سالن تاریخی کروسپیل برگزار می‌شود اما این سالن تاریخی و تماشایران حاضر در آن شاهد ثبت یک شگفتی بزرگ بودند. به نحوی که حسین وفایی با عبور از سد جاد ترامپ مرد شماره یک اسنوکر جهان نام خود را به عنوان یکی از شگفتی سازان این مسابقات مطرح کرد. حسین وفایی در جمع ۱۶ بازیکن برتر این رقابت‌ها به مصاف جاد ترامپ انگلستانی رفت و در پایان بخش سوم، نماینده ایران موفق شد در دیداری جذاب و نفسگیر با نتیجه ۱۴ بر ۱۳ مرد نخست اسنوکر جهان را شکست دهد و به جمع هشت نفر برتر مسابقات راه پیدا کند. در بخش نخست نتیجه بازی برابر چهار شد اما در بخش دوم حسین وفایی ۹ بر ۷ از حریف عقب افتاد اما در بخش پایانی موفق شد حریف را مغلوب و به دور بعدی مسابقات راه پیدا کند. شکست جاد ترامپ در مقابل تماشاگرانش یکی از شگفتی‌های بزرگ این مسابقات بود. حسین



عکس سایت بسکتبال